รายละเอียดประกอบโครงการจ่ายขาดเงินสะสม
ขององค์การบริหารส่วนตำบลห้วยสำราญ  อำเภอกระสัง  จังหวัดบุรีรัมย์

ครั้งที่ ๑ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๑

งบประมาณทั้งสิ้น ๓,๒๐๐,๐๐๐ บาท
หน่วยงานที่รับผิดชอบ  กองช่าง
แผนงานการเคหะและชุมชน  งานไฟฟ้าและถนน  
งบลงทุน  ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง
๑.โครงการลงหินคลุกถนนสายโคกตะโก  หมู่ที่ ๑บ้านห้วยสำราญ  ตำบลห้วยสำราญ อำเภอกระสัง จังหวัดบุรีรัมย์งบประมาณ  ๒๐๙,๐๐๐  บาท
ปริมาณงาน ผิวจราจรกว้างเฉลี่ย๓.๐๐  เมตร  ยาว  ๑,๑๐๐  เมตร  หนาเฉลี่ย  ๐.๑๐  เมตร  หรือมีปริมาตรหินคลุกไม่น้อยกว่า  ๓๓๐ลูกบาศก์เมตร  ดำเนินการก่อสร้างตามแบบที่ อบต.กำหนด
(แผนพัฒนาสี่ปี พ.ศ. ๒๕๖๑ - ๒๕๖๔ ลำดับที่ ๓  หน้า ๗๒ )
๒.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กจากศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก หมู่ ๒ ไปบ้านนายฉัตรหมู่ที่ ๒  บ้านน้ำอ้อม ตำบลห้วยสำราญ อำเภอกระสัง  จังหวัดบุรีรัมย์งบประมาณ  ๒๐๓,๐๐๐  บาท
ปริมาณงาน ผิวจราจรกว้าง  ๕.๐๐  เมตร  ยาว  ๘๕  เมตร  หนา  ๐.๑๕  เมตร  หรือมีพื้นที่ถนนคอนกรีตเสริมเหล็กไม่น้อยกว่า  ๔๒๕  ตารางเมตร  ไหล่ทางลงหินคลุกข้างละ ๐.๒๐  เมตร  ดำเนินการก่อสร้างตามแบบที่ อบต.กำหนด(แผนพัฒนาสี่ปี พ.ศ. ๒๕๖๑ - ๒๕๖๔ ลำดับที่ ๘  หน้า ๗๔ )
๓.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที่ ๓ บ้านกุดโคลน ตำบลห้วยสำราญอำเภอกระสัง  จังหวัดบุรีรัมย์งบประมาณ  ๒๐๓,๐๐๐  บาท
ปริมาณงาน ผิวจราจรกว้าง  ๕.๐๐  เมตร  ยาว  ๘๕  เมตร  หนา  ๐.๑๕  เมตร  หรือมีพื้นที่ถนนคอนกรีตเสริมเหล็กไม่น้อยกว่า  ๔๒๕  ตารางเมตร  ไหล่ทางลงหินคลุกข้างละ ๐.๒๐  เมตร ดำเนินการก่อสร้างตามแบบที่ อบต.กำหนด(แผนพัฒนาสี่ปี พ.ศ. ๒๕๖๑ - ๒๕๖๔ ลำดับที่ ๑๓  หน้า ๗๕ )
๔.โครงการลงหินคลุกถนน หมู่ที่ ๔บ้านหนองรักษ์  ตำบลห้วยสำราญ อำเภอกระสัง จังหวัดบุรีรัมย์งบประมาณ  ๒๒๒,๐๐๐  บาท
ปริมาณงาน ผิวจราจรกว้างเฉลี่ย๓.๕๐  เมตร  ยาว  ๑,๐๐๐  เมตร  หนาเฉลี่ย  ๐.๑๐  เมตร  หรือมีปริมาตรหินคลุกไม่น้อยกว่า  ๓๕๐ลูกบาศก์เมตร  ดำเนินการก่อสร้างตามแบบที่ อบต.กำหนด
(แผนพัฒนาสี่ปี พ.ศ. ๒๕๖๑ - ๒๕๖๔ ลำดับที่ ๒๑  หน้า ๗๗ )
๕.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กหมู่ที่  ๕บ้านตะครอง  ตำบลห้วยสำราญ อำเภอกระสัง  จังหวัดบุรีรัมย์งบประมาณ  ๒๐๒,๐๐๐  บาท
ปริมาณงาน ผิวจราจรกว้าง  ๔.๐๐  เมตร  ยาว  ๑๑๐  เมตร  หนา  ๐.๑๕  เมตร  หรือมีพื้นที่ถนนคอนกรีตเสริมเหล็กไม่น้อยกว่า  ๔๔๐  ตารางเมตร  ไหล่ทางลงหินคลุกข้างละ ๐.๒๐  เมตร  ดำเนินการก่อสร้างตามแบบที่ อบต.กำหนด(แผนพัฒนาสี่ปี พ.ศ. ๒๕๖๑ - ๒๕๖๔ ลำดับที่ ๒๓  หน้า ๗๘ )
๖.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้าน  หมู่ที่  ๖  บ้านประดู่  ตำบลห้วยสำราญ  อำเภอกระสัง  จังหวัดบุรีรัมย์งบประมาณ  ๒๐๒,๐๐๐  บาท
ปริมาณงาน ผิวจราจรกว้าง  ๔.๐๐  เมตร  ยาว  ๑๑๐  เมตร  หนา  ๐.๑๕  เมตร  หรือมีพื้นที่ถนนคอนกรีตเสริมเหล็กไม่น้อยกว่า  ๔๔๐  ตารางเมตร  ไหล่ทางลงหินคลุกข้างละ ๐.๒๐  เมตร  ดำเนินการก่อสร้างตามแบบที่ อบต.กำหนด(แผนพัฒนาสี่ปี พ.ศ. ๒๕๖๑ - ๒๕๖๔ ลำดับที่ ๓๐  หน้า ๗๙ )
-๒-
๗.โครงการลงหินคลุกถนนเข้าสู่พื้นที่การเกษตร หมู่ที่๗  บ้านหนองไผ่  ตำบลห้วยสำราญ  อำเภอกระสัง จังหวัดบุรีรัมย์งบประมาณ  ๒๐๙,๐๐๐  บาท
ปริมาณงาน ผิวจราจรกว้างเฉลี่ย๓.๐๐  เมตร  ยาว  ๑,๑๐๐  เมตร  หนาเฉลี่ย  ๐.๑๐  เมตร  หรือมีปริมาตรหินคลุกไม่น้อยกว่า  ๓๓๐ลูกบาศก์เมตร ดำเนินการก่อสร้างตามแบบที่ อบต.กำหนด
(แผนพัฒนาสี่ปี พ.ศ. ๒๕๖๑ - ๒๕๖๔ ลำดับที่ ๓๔  หน้า ๘๐ )
๘.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้าน หมู่ที่  ๘บ้านตาเป้า  ตำบลห้วยสำราญ  อำเภอกระสัง  จังหวัดบุรีรัมย์งบประมาณ  ๒๐๒,๐๐๐  บาท
ปริมาณงาน ผิวจราจรกว้าง  ๔.๐๐  เมตร  ยาว  ๑๑๐  เมตร  หนา  ๐.๑๕  เมตร  หรือมีพื้นที่ถนนคอนกรีตเสริมเหล็กไม่น้อยกว่า  ๔๔๐  ตารางเมตร  ไหล่ทางลงหินคลุกข้างละ ๐.๒๐  เมตร  ดำเนินการก่อสร้างตามแบบที่ อบต.กำหนด(แผนพัฒนาสี่ปี พ.ศ. ๒๕๖๑ - ๒๕๖๔ ลำดับที่ ๔๒  หน้า ๘๑ )
๙.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กจากบ้านโนนอินไปถนนลาดยาง  หมู่ที่  ๙  บ้านโนนอิน  ตำบลห้วยสำราญ  อำเภอกระสัง  จังหวัดบุรีรัมย์งบประมาณ  ๒๐๓,๐๐๐  บาท
ปริมาณงาน ผิวจราจรกว้าง  ๕.๐๐  เมตร  ยาว  ๘๕  เมตร  หนา  ๐.๑๕  เมตร  หรือมีพื้นที่ถนน
คอนกรีตเสริมเหล็กไม่น้อยกว่า  ๔๒๕  ตารางเมตร  ไหล่ทางลงหินคลุกข้างละ ๐.๒๐  เมตร  ดำเนินการก่อสร้างตามแบบที่ อบต.กำหนด(แผนพัฒนาสี่ปี พ.ศ. ๒๕๖๑ - ๒๕๖๔ ลำดับที่ ๔๔  หน้า ๘๒ )
๑๐.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที่ ๑๐บ้านตาดี  ตำบลห้วยสำราญ  อำเภอกระสัง จังหวัดบุรีรัมย์งบประมาณ  ๕๕,๐๐๐  บาท
ปริมาณงานผิวจราจรกว้าง  ๓.๕๐  เมตร  ยาว  ๓๔  เมตร  หนา  ๐.๑๕  เมตร  หรือมีพื้นที่ถนนคอนกรีตเสริมเหล็กไม่น้อยกว่า  ๑๑๙  ตารางเมตร  ไหล่ทางลงหินคลุกข้างละ ๐.๒๐  เมตร  ดำเนินการก่อสร้างตามแบบที่ อบต.กำหนด(แผนพัฒนาสี่ปี พ.ศ. ๒๕๖๑ - ๒๕๖๔ ลำดับที่ ๔๙  หน้า ๘๓ )
๑๑.โครงการลงหินคลุกถนนภายในหมู่บ้าน  หมู่ที่  ๑๐  บ้านตาดี  ตำบลห้วยสำราญ  อำเภอกระสัง จังหวัดบุรีรัมย์งบประมาณ  ๑๙๐,๐๐๐  บาท
ปริมาณงาน ผิวจราจรกว้างเฉลี่ย๓.๐๐  เมตร  ยาว  ๑,๐๐๐  เมตร  หนาเฉลี่ย  ๐.๑๐  เมตร  หรือมีปริมาตรหินคลุกไม่น้อยกว่า  ๓๐๐ลูกบาศก์เมตร  ดำเนินการก่อสร้างตามแบบที่ อบต.กำหนด
(แผนพัฒนาสี่ปี พ.ศ. ๒๕๖๑ - ๒๕๖๔ ลำดับที่ ๕๐  หน้า ๘๓ )
๑๒.โครงการก่อสร้างถนนดินยกระดับพร้อมลงหินคลุก  หมู่ที่  ๑๑  บ้านสวนรวม  ตำบลห้วยสำราญ  อำเภอกระสัง จังหวัดบุรีรัมย์งบประมาณ  ๒๑๖,๐๐๐  บาท
ปริมาณงานเสริมงานดินผิวจราจรกว้างเฉลี่ย๓.๐๐  เมตร  ยาว  ๓๒๐  เมตร  สูงเฉลี่ย  ๐.๕๐  เมตร  หรือมีปริมาตรดินเสริมไม่น้อยกว่า  ๖๐๐ลูกบาศก์เมตร พร้อมวางท่อระบายน้ำ ขนาดเส้นผ่าศูนย์กลาง ๐.๓๐ เมตร จำนวน ๕ ท่อน 
ลงหินคลุก ช่วงที่ ๑ผิวจราจรกว้างเฉลี่ย๓.๐๐  เมตร  ยาว  ๓๒๐  เมตร  หนาเฉลี่ย  ๐.๑๐  เมตร  หรือมีปริมาตรหินคลุกไม่น้อยกว่า  ๙๖ลูกบาศก์เมตร
ลงหินคลุก ช่วงที่ ๒ผิวจราจรกว้างเฉลี่ย๓.๐๐  เมตร  ยาว  ๖๘๐  เมตร  หนาเฉลี่ย  ๐.๑๐  เมตร  หรือมีปริมาตรหินคลุกไม่น้อยกว่า ๒๐๔ลูกบาศก์เมตร    ดำเนินการก่อสร้างตามแบบที่ อบต.กำหนด
(แผนพัฒนาสี่ปี พ.ศ. ๒๕๖๑ - ๒๕๖๔ ลำดับที่ ๕๔  หน้า ๘๔ )






-๓-
๑๓.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที่ ๑๒  บ้านครองสุขตำบลห้วยสำราญอำเภอกระสัง จังหวัดบุรีรัมย์งบประมาณ  ๒๐๙,๐๐๐  บาท
ปริมาณงานช่วงที่ ๑ผิวจราจรกว้าง  ๔.๐๐  เมตร  ยาว  ๕๙  เมตร  หนา  ๐.๑๕  เมตร  หรือมีพื้นที่ถนนคอนกรีตเสริมเหล็กไม่น้อยกว่า  ๒๓๖  ตารางเมตร  ไหล่ทางลงหินคลุกข้างละ ๐.๒๐  เมตร  
ช่วงที่ ๒ผิวจราจรกว้าง  ๕.๐๐  เมตร  ยาว  ๔๐  เมตร  หนา  ๐.๑๕  เมตร  หรือมีพื้นที่ถนนคอนกรีตเสริมเหล็กไม่น้อยกว่า  ๒๐๐  ตารางเมตร  ไหล่ทางลงหินคลุกข้างละ ๐.๒๐  เมตร  วางท่อระบายน้ำขนาดเส้นผ่าศูนย์กลาง ๐.๔๐ เมตร จำนวน ๙ ท่อน  ดำเนินการก่อสร้างตามแบบที่ อบต.กำหนด
(แผนพัฒนาสี่ปี พ.ศ. ๒๕๖๑ - ๒๕๖๔ ลำดับที่ ๕๘  หน้า ๘๕ )
๑๔.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้าน  หมู่ที่  ๑๓  บ้านครองสมบูรณ์ตำบลห้วยสำราญ  อำเภอกระสัง  จังหวัดบุรีรัมย์งบประมาณ  ๙๓,๐๐๐  บาท
ปริมาณงาน ผิวจราจรกว้าง  ๕.๐๐  เมตร  ยาว  ๓๙  เมตร  หนา  ๐.๑๕  เมตร  หรือมีพื้นที่ถนนคอนกรีตเสริมเหล็กไม่น้อยกว่า  ๑๙๕  ตารางเมตร  ไหล่ทางลงหินคลุกข้างละ ๐.๒๐  เมตร  ดำเนินการก่อสร้างตามแบบที่ อบต.กำหนด(แผนพัฒนาสี่ปี พ.ศ. ๒๕๖๑ - ๒๕๖๔ ลำดับที่ ๖๒  หน้า ๘๕ )
๑๕.โครงการลงหินคลุกถนนเข้าสู่พื้นที่การเกษตร  หมู่ที่  ๑๓  บ้านครองสมบูรณ์  ตำบลห้วยสำราญ  อำเภอกระสัง จังหวัดบุรีรัมย์งบประมาณ  ๓๕๑,๐๐๐  บาท
ปริมาณงานช่วงที่ ๑ผิวจราจรกว้างเฉลี่ย๓.๕๐  เมตร  ยาว  ๑,๐๔๐  เมตร  หนาเฉลี่ย  ๐.๑๐  เมตร  หรือมีปริมาตรหินคลุกไม่น้อยกว่า  ๓๖๔ลูกบาศก์เมตร
ช่วงที่ ๒ผิวจราจรกว้างเฉลี่ย๓.๐๐  เมตร  ยาว  ๖๓๕  เมตร  หนาเฉลี่ย  ๐.๑๐  เมตร
หรือมีปริมาตรหินคลุกไม่น้อยกว่า  ๑๙๐.๕๐ลูกบาศก์เมตร ดำเนินการก่อสร้างตามแบบที่ อบต.กำหนด
(แผนพัฒนาสี่ปี พ.ศ. ๒๕๖๑ - ๒๕๖๔ ลำดับที่ ๖๕  หน้า ๘๖ )
๑๖.โครงการยกระดับถนนดินลงหินคลุกไปบ้านตาฮ้อ เขตพื้นที่ หมู่ที่  ๑๔  บ้านห้วยแสนสุขตำบลห้วยสำราญ  อำเภอกระสัง จังหวัดบุรีรัมย์งบประมาณ  ๒๓๑,๐๐๐  บาท
ปริมาณงานเสริมงานดินผิวจราจรกว้างเฉลี่ย๓.๐๐  เมตร  ยาว  ๖๕๐  เมตร  สูงเฉลี่ย  ๐.๕๐  เมตร  หรือมีปริมาตรดินเสริมไม่น้อยกว่า  ๑,๒๑๘.๗๕ลูกบาศก์เมตร พร้อมวางท่อระบายน้ำ ขนาดเส้นผ่าศูนย์กลาง ๐.๓๐ เมตร จำนวน ๓ จุด รวม ๑๔ ท่อน

 ลงหินคลุกถนน ผิวจราจรกว้างเฉลี่ย๓.๐๐  เมตร  ยาว  ๘๘๕  เมตร  หนาเฉลี่ย  ๐.๑๐เมตร  หรือมีปริมาตรหินคลุกไม่น้อยกว่า  ๒๖๕.๕๐ลูกบาศก์เมตรดำเนินการก่อสร้างตามแบบที่ อบต.กำหนด
(แผนพัฒนาสี่ปี พ.ศ. ๒๕๖๑ - ๒๕๖๔ ลำดับที่ ๖๗  หน้า ๘๗ )
